Итоговая работа по математике 5 класс.
ВАРИАНТ 1.
	При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под  номером выполняемого Вами задания (А1-А10) поставить знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.


А1. Сколько процентов  составляет число 12 от 100?
1) 12%  2) 0,12 %  3) 1,2%  4) 120%
А2. Вычислите:  0,42+ 0,088
1) 0,5  2) 1,5  3) 0,58  4) 0,508
А3. Вычислите  4,8 : 12 -0,15
1) 0,5   2)0,05  3)0,25  4) 1,25
А4.  Выразите в килограммах 5 тонн 4,2  центнера
1) 5042 кг  2) 5420 кг  3) 50042 кг  4) 542 кг
А5. Выполните действие   2  - 
1) 1    2) 1    3)      4)  2 
А6.  Неправильной дробью является
1)     2)    3)    4) 
А7.  Переведите дробь    из обыкновенной в десятичную:
1)0,3     2) 0,4    3) 0,8  4) 0,6
А8.  Из чисел 2,7  5,2  9,43  0  4,8   8,1  наибольшим является:
1) 9,43     2 ) 0    3) 8,1    4)  2,7
А9.  У прямоугольника со сторонами 6,2 см и 5,3 см периметр равен:
1)23 см  2) 32,86 см 3) 11,5 см  4) 14,7 см
А10. Выберите характеристику события: сегодня солнечная погода.
1) достоверное;  2) невозможное;  3) случайное; 4) другой ответ
	Ответом  на задания В1-В4 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует писать в бланк ответов справа от номера выполняемого задания, начиная с первой  клеточки. Единицы измерения писать не нужно.


В1. Решите уравнение: 1,7х + 0,2х=38
В2.  На осенней ярмарке 12000 кг картофеля были проданы за три дня. За первый день было продано 15% этого количества, а за второй день 45% остатка. Какое количество картофеля было продано в третий день?
 В3. Площадь прямоугольного участка 93,75 м2 . Ширина 7,5 м. Найдите периметр участка.
В4. Найдите закономерность  и запишите пропущенное число: 2;6;…54







Итоговая работа по математике 5 класс.
ВАРИАНТ 2.
	При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под  номером выполняемого Вами задания (А1-А10) поставить знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного Вами ответа.


А1. Сколько процентов  составляет число 32 от 100?
2) 0,32%  2) 32 %  3) 3,2%  4) 320%
А2. Вычислите:  0,52+ 0,108
2) 0,16  2) 1,5  3) 0,628  4) 0,528
А3. Вычислите  3,6 : 12 -0,15
2) 0,15   2)0,05  3)0,25  4) 1,25
А4.  Выразите в килограммах 7 тонн 4,3  центнера
2) 7043 кг  2) 7430 кг  3) 70043 кг  4) 743 кг
А5. Выполните действие   7  - 
2) 7    2) 6    3)      4)  6 
А6.  Неправильной дробью является
    2)    3)    4) 
А7.  Переведите дробь    из обыкновенной в десятичную:
1)0,3     2) 0,4    3) 0,8  4) 0,6
А8.  Из чисел 2,7  5,2  3,43  0  4,8   8,1  наибольшим является:
2) 3,43     2 ) 0    3) 8,1    4)  2,7
А9.  У прямоугольника со сторонами 4,2 см и 7,3 см периметр равен:
1)23 см  2) 30,66 см 3) 11,5 см  4) 14,7 см
А10. Выберите характеристику события: сегодня пойдет снег.
2) достоверное;  2) невозможное;  3) случайное; 4) другой ответ
	Ответом  на задания В1-В4 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует писать в бланк ответов справа от номера выполняемого задания, начиная с первой  клеточки. Единицы измерения писать не нужно.


В1. Решите уравнение: 1,7х + 0,4х=63
В2.  На осенней ярмарке 15000 кг моркови были проданы за три дня. За первый день было продано 12% этого количества, а за второй день 40% остатка. Какое количество моркови было продано в третий день?
 В3. Площадь прямоугольного участка 107,25 м2 . Ширина 7,5 м. Найдите периметр участка.
В4. Найдите закономерность  и запишите пропущенное число: 2;8;…,128







БЛАН ОТВЕТОВ
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Вариант 2
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2
	В3
	В4

	2
	 3
	 1
	 2
	 4
	 1
	 3
	 3
	 1
	 2
	 30
	 7920
	 43,6
	 32
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